



**«В путешествии по Парапольскому долу»**  
Учащиеся 3 а и 3 б классов посетили в этно-экологическом центре заповедника «Корякский» мероприятия ко Дню водно – болотных угодий:  
15 февраля – экскурсия «Парапольский дол – водно-болотное угодие международного значения»  
17 февраля - тематическое занятие «Птичьи миграции Парапольского дола».

В ходе занятий учащиеся узнали о флоре и фауне Парапольского дола. Замечательный экскурсовод – методист отдела экопросвещения В. И. Колпачкова - в доступной и интересной для младших школьников форме рассказала ребятам о значении водно-болотных угодий, кто на болоте живёт, об охраняемых растениях и животных, правилах поведения в заповеднике, тундре.



Учащиеся побывали на экскурсии, просмотрели познавательную презентацию, поучаствовали в викторине. Советуем посетить мероприятия всем. Уверены, интересно и познавательно будет и учащимся средней школы.

Соколова Наталья Владимировна  
учитель начальных классов



